



//Перед фактом

«КУДРЯПКИ» И «ВОНЯЛКИ»

2010 год в России выдался урожайным по количеству проведенных социальных акций и выпущенных роликов.

стр. 2>>



//Ольга ЮРЬЕВА

НЕ СПЕШИТЕ – ВСЕ УСПЕЕМ!

В офисе страховой компании «АльфаСтрахование» – настоящее столпотворение.

стр. 2>>



//Встреча для вас

ВОЙНА ПЛАН ПОКАЖЕТ

Сергей Костылев, марафонец со стажем, – об Америке, о беге, о кроссовках и многом другом.

стр. 3>>



//Уральские мастера

КРАСОТУ В МУЗЕЙ НЕ УПРЯЧЕШЬ

В Магнитогорской картинной галерее развернулась экспозиция художественного литья Урала.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
9 декабря 2010
№ 228
(21147)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Есть идея?



Евгений Тефтелев ждёт помощи от горожан

Администрация Магнитогорска предлагает жителям подумать о новом бренде города. Об этом заявил Евгений Тефтелев в своем блоге www.teftelev.ru.

По мнению мэра, потенциал Магнитогорска велик «даже при беглом взгляде на перспективы: образование, культура, туризм, бизнес...».

В рамках предложенного администрация предполагает привлечь в город новых инвесторов, жителей, активную молодежь. Евгений Тефтелев подчеркивает значение бренда для территории, определяя его понятие как «образ, передающий эксклюзивную атмосферу и настроение города, горожан».

Глава обратился к жителям Магнитки с просьбой поразмышлять на страницах своего блога о возможных образах облика города. Идея управления стратегического развития администрации Евгений Тефтелев обещал вынести на публичное обсуждение в конце недели, отметив, что «предлагая готовую форму, велик соблазн в рамках этих идей и остаться». Поэтому прежде хочу видеть ваши идеи здесь, на блоге».

Текущий момент

Пользуйтесь, но экономьте!

В Магнитогорске завершились всемерные отключения горячей воды.

Прошедшая неделя поставила точку в графике всемерного отключения горячей воды по районам города. Последними «благодарности» холодных труб испытали на себе жители Ленинского района.

– Сегодня, как говорят специалисты, ситуация стабильная, – отметил глава города Евгений Тефтелев. – Падение уровня воды замедлилось. 150–153 тысячи кубометров в сутки (это в выходные дни), немногим меньше в будни – это уже нормальные показатели.

Но, как утверждает руководство города, расслабляться не стоит ни горожанам, ни контролирующим органам. Продолжать режим экономии сегодня – самый оптимальный вариант, поскольку особой надежды на сильные снегопады, а значит – естественный приток воды, нет. В первоочередных задачах – внимание к меемным комплексам.

– Самые жесткие меры принимать к тем, – категорично заявил глава, – кто срывает планы! Ну а что касается общей картины: постараемся до февраля прожить без исключительных мер.

Резонанс

Курс указан.

Будем делать

В управление социальной защиты населения администрации города поступило поручение главы Магнитогорска о разработке программ, касающихся повышения рождаемости и способов поддержки семей.

По словам президента, главный путь преодоления демографического кризиса – это радикальное увеличение количества семей с тремя и более детьми. Евгений Тефтелев на аппаратном совещании высказался в поддержку точки зрения Дмитрия Медведева и отметил, что «для многодетных семей должен быть создан режим наибольшего благоприятствования».

В городе не первый год идет работа по программам «материнского капитала» и строительств жилищ для многодетных семей, но решить все проблемы пока не получается. В Челябинской области рассматривается вопрос о выделении земельных участков семьям с тремя и более детьми. «Полагаю, мы тоже должны подготовить свои предложения по стимулированию рождаемости – на муниципальном уровне. Необходимо позаботиться о многодетных семьях. Мы обязаны создать детям комфортные условия для жизни», – считает градоначальник.

У дворников забастовка?



● Где-то во дворах и на санях не проедешь.

Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Павла КОСОЛАПОВА

Ситуация во дворах и на второстепенных дорогах города остается непростой.

Если быть до конца честным, часть главных магистралей, в том числе участки проспекта К. Маркса и улицы Советской, в авральном порядке вычищенные неделю назад, будто замерли в ожидании. Если бы после обильного снега стоял хороший морозец, лед бы давно вымерз, и проблем таких, какие сейчас существуют, не было бы. Но температура держится в районе нуля, усугубляя положение. Это не проходит мимо внимания горожан, в том числе и главы города. Поэтому Евгений Тефтелев особо обратил внимание на то, чтобы коммунальщики занялись «точечной» уборкой – на второстепенных дорогах, внутриквартальных проездах и особенно во дворах. Распоряжение мэра прозвучало в понедельник на аппаратном совещании. Прошло три дня, и мы решили выяснить – как оно выполняется.

Отправляемся по городу. Отремонтированная улица Ручьева – колеи, снег. То одну, то вторую машину кидает в сторону, а рядом школа, куда идут дети... Подобная же ситуация на перулке Сиреневом, улице Суворова, Ленинградской... Выборочно проезжаем в кварталы Орджоникидзевого района. Проезд мимо «польских» домов (пр. Ленина, 142/1, ул. Ворошилова, 15, 15/1 и далее)... «По морям, по волнам» машину носит от

души, на повороте скользит, подбрасывает. Каково здесь пешеходам, остается только догадываться... Ручьева, 12, Доменщиков, 45, Галиуллина, 23, 25... Везде картина одна и та же: на въездах во дворы снег разбит до сугробов – люди и авто вязнут, а у домов накатано. И нигде не встречаем ни одного дворника. Зато жильцы дома №136/3 по улице Суворова поведали нам, как в понедельник возле их подъездов трудились сразу восемь уборщиков.

Справедливости ради надо сказать: встретились нам участки, на которые было либо дорожное посотреть: Завенягина, 9, Сталеваров, 4, Коробова, 18, Доменщиков, 24, 15 – возле этих домов все отчищено до асфальта.

Так, значит, проблема в так называемом «человеческом факторе»? Один дворник хорошо, а другой – шальной-валить трудится? Или не хватает у нас представителей этой профессии и мало оплачиваемой профессии? Во всех домоуправлениях, куда мы позвонили, нас заверили: дефицита в дворниках нет, штат укомплектован. Зарплата – да, маленькая (ставка 3500 рублей), но, как правило, все работают на две, а то и три ставки. Отсюда закономерный вопрос: наверное, потому и не справляются, раз набирают по несколько участков? Ведь основная масса дворников – пенсионеры. А может, стоит предложить эту работу студентам: силенок у них побольше – быстрее будут управляться?

– Во дворах, в первую очередь, убрали подходы к подъездам, – говорит начальник ЖЭУ-32 РЭУ-3 Нина Ворфоломеева. – Для того, чтобы привести в порядок проезды,

нужно сначала технику запустить. Трактор по очереди выводит на участки всех домоуправлений.

То, что техника работает постоянно, подтвердили и в 35-м домоуправлении – именно к нему относится проблемная дорога мимо «польских» домов на Ленина – Ворошилова. «Болевые точки», заверила домоуправ Людмила Акилина, знают и стараются их ликвидировать. Обзвонили еще пару ЖЭУ, где нам поведали: все нормально, работаем в плановом порядке, где не соскребли снег – посылаем каждый день...»

Последним звонком я решила узнать в собственном домоуправлении: когда же дойдут скребок и лопата до моего двора (воспользовалась, так сказать, служебным положением)? Техник удивилась, что дворник (кстати, хороший работник – никогда жалоб до этого не было) так работает, и обещала посодействовать. Через два часа подъезжаю к дому... От первого до последнего подъезда густо посыпано песком. И все: ни на одном повороте, у соседних домов ни песчинки. Спасибо, конечно, за такое внимание. Но хотелось бы, чтобы заботились обо всех жителях района.

Что касается «человеческого фактора»: дворникам, ясное дело, не просто работать. Но работать-то надо! И контролировать руководство управляющих компаний их деятельность тоже нужно! Поскольку мы, жители, потребляем коммунальные услуги, можем и спросить: как обрабатываются наши деньги за содержание жилья, куда входит, в частности, и уборка придомовой территории?

Новости

На примере Соцгорода

Два дня в Магнитогорске будет проходить международная конференция.

Магнитогорский государственный университет принимает международную конференцию, посвященную теме социалистического города и социокультурным аспектам урбанизации. В пленарном заседании примут участие видные ученые. В качестве главного действующего лица выступит наш город – как памятник социалистических традиций. Кроме того, представители нашего вуза подготовили обзорную экскурсию по ряду мест Магнитки, напрямую связанные с темой конференции.

Обратная связь

Теперь каждый магнитогорец может написать в блог министра социальных отношений области.

У министра социальных отношений Надежды Гартман появилась своя страничка в «Живом журнале». Ссылка на блог министра есть на официальном сайте министерства социальных отношений: www.apmpsu.chel.su. Блог министра социальных отношений по адресу: <http://n-gartman.livejournal.com> – позволит организовать обратную связь граждан, необходимую власти, сообщает пресс-служба министерства.

А в Магнитке все спокойно...

В отличие от других территорий области, наш город не лихорадит от гриппа.

Эпидемический порог по гриппу и ОРВИ в Челябинской области превышен на 11 процентов. Продолжается рост заболеваемости ОРВИ и гриппом – за минувшую неделю сезонные инфекции были диагностированы у 27 тыс. 552 южноуральцев. При этом, по данным магнитогорского отделения Роспотребнадзора, в городе эпидемиологическая ситуация спокойная. Порога заболеваемости мы не только не достигли, но находимся ниже его на 30 процентов. Грипп в Магнитогорске официально не зарегистрирован.

В живое кольцо

Намерены взять молодежные лидеры здание администрации города.

Флэшмоб пройдет в воскресенье, в честь Грядущего Дня Конституции. Его поддерживают организации из общественной молодежной палаты – студенческий профком МГТУ, Союз молодых металлургов, городской парламент школьников, волонтеры из благотворительных объединений. К 12 часам дня у здания администрации соберется около 250 человек – именно столько участников необходимо, чтобы, взявшись за руки, они могли образовать кольцо. Объединившись, молодые люди с двенадцатым ударом курантов зачитают единый текст, составленный из фрагментов главы Конституции о правах и свободах человека и гражданина РФ. К акции может примкнуть любой желающий, сообщает Союз молодых металлургов.

И зимой, и летом будь всегда с газетой!

Уважаемые магнитогорцы!

Продаешь
иль покупаешь,
Строишь, красишь
иль меняешь,
Что почем сейчас
на свете –
Все найдешь
в родной газете!

В рамках подписной кампании на 2011 год редакцией газеты «Магнитогорский рабочий» продолжается праздничная акция, приуроченная к Международному дню пожилых людей. С 1-го ноября все желающие могут оформить годовую подписку на газету по льготной цене – **690 рублей.**



По вопросам подписки и доставки обращайтесь в редакцию «МР»: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

Любовь Николаевна ФЕТИСОВА



«Я родилась и всю жизнь живу в Магнитке. С газетой знакома с самого детства, ее еще родители выписывали. Без «МР» не обойтись, ведь в ней – вся жизнь твоего города, а значит, и твоя. Сейчас, когда подошел пенсионный возраст, мы стали меньше общаться, больше находимся дома, и «МР» очень часто заменяет собеседника. Прочитаешь и узнаешь: что, где, когда, какие события и новшества, советы и объявления. Выражаю большую благодарность руководству газеты, а также почтальонам, которые заботятся о людях, принося газету прямо в руки. Желаю всему коллективу «МР» творческих успехов и здоровья!»

Какой чудесный день!

«Архитектура, как музыка в камне, звучит в веках» (Александр Мордвинов). 9 декабря – день открытых дверей.

55 лет назад (1955) был открыт для посещения Московский Кремль, ставший музеем под открытым небом. С этого же года введен запрет на проживание на территории Кремля. Это один из красивейших архитектурных ансамблей мира с сохранившимся первоклассными памятниками русской архитектуры 15–17 вв. В 1990 году Московский Кремль был включен в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь находится резиденция Президента Российской Федерации.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ поэт-пародист Александр Иванов (1936), многократный победитель интеллектуальных игр Анатолий Вассерман (1952), актриса Татьяна Кравченко (1953).

Погода

Переменная облачность, небольшой снег.

Ветер: южный, 4–9 м/сек.

Температура: ночь –8° –13°, местами до –19°, день –3° –8°.

10 ДЕКАБРЯ

Магнитные бури в декабре: 10, 12, 20, 25, 27, 31.

Новости

Мы – вам, вы – нам

Магнитогорская Драма – на гастролях в Омске. На сцене Омского государственного академического театра драмы – «Гроза» Островского в исполнении артистов магнитогорского театра. А Магнитка тем временем получает удовольствие от «Зеленой зоны» омичей. Оба театра стали участниками государственной программы обменных гастролей «Траектория», иницируемой и активно поддерживаемой Министерством культуры.

По кодексу деловой этики

работает в Магнитогорске ЗАО «Таможенный брокер».

Высокое звание подтверждено членством в TRACE – негосударственной некоммерческой членской ассоциации международных компаний. Чтобы попасть в «высокое общество», пришлось потрудиться: подготовить немало документов, получить рекомендации от компаний-партнеров, пройти тщательные проверки. Все это для того, чтобы показать политику противодействия взяточничеству и коррупции. Полученный компаний в ноябре сертификат ассоциации свидетельствует о том, что ее деятельность полностью отвечает национальным и международным требованиям открытого бизнеса.

Сюрприз для болельщика

«Стальные лисы» заканчивают сезон шоу-программой.

Болельщиков хоккейной команды они приглашают на свой последний матч в этом году. 11 декабря спортсмены сыграют против нижегородской команды «Чайка». Как рассказали в пресс-службе хоккейной команды, по окончании матча будет показано яркое новогоднее шоу, тематика которого до сих пор держится в секрете. Хоккеисты ждут зрителей ровно в час дня.

Нашли доказательства

Скрыть производственную травму не удалось.

С помощью Гострудинспекции судом установлен факт трудовых отношений между работником и работодателем. Работница производственно-группового комплекса получила травму при работе на тестомесильной машине, но предприятие не оформило бумаги как полагаются. Случай был расследован, наличие трудовых отношений установлено. Материалы расследования несчастного случая направлены в прокуратуру для рассмотрения вопроса о привлечении к уголовной ответственности лиц, нарушивших требования трудового законодательства РФ, приведших к несчастному случаю на производстве.

Победа на чемпионате

В горно-лыжном центре «Металлург-Магнитогорск» состязались спортсмены-инвалиды по слуху.

В чемпионате России приняли участие спортсмены из Уфы, Ижевска, Красноярска, Железногорска, Санкт-Петербурга, Москвы. Илья Иванов из Магнитки занял I место в слаломе, II место в слаломе-гиганте. Спортсмен выполнил норматив «Мастера спорта России». Руслан Шайхутдинов занял III место в слаломе и III место в слаломе-гиганте. Оба горнолыжника включены в основной состав сборной страны для участия в Сурдлимпийских играх, которые пройдут в будущем году в Словакии, сообщает пресс-служба ГЛЦ.

С учётом ошибок

Итоги совместной деятельности помогли скоординировать работу.

6 декабря в Центре занятости населения состоялось заседание «круглого стола» с представителями учебных заведений города. На заседании были подведены итоги сотрудничества в уходящем году в части организации профессионального обучения безработных граждан профессиям, востребованным на рынке труда. Кроме того, что участники совещания наметили совместные планы деятельности на 2011 год, были выявлены отрицательные моменты в работе, которых хотелось бы избежать при формировании политики занятости в будущем.

Профессиональное выгорание

В Магнитке будут решать проблему мирового уровня.

Центр медицинской профилактики сообщает: от 30 до 50 процентов медицинских работников страдают от синдрома профессионального выгорания, но не знают об этом. Управление здравоохранения города пригласило ведущего специалиста РФ по данной проблеме – доктора медицинских наук, профессора Петербургской медицинской академии последипломного образования В. Винокура. Профессор прочтет лекцию для организаторов здравоохранения, заведующих отделениями, врачей-психотерапевтов и психологов ЛПУ.

Обокрал больного ребёнка

В Магнитогорске направлено в суд уголовное дело о хищении пожертвований через Интернет.

Прокурор Правобережного района утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении 25-летнего молодого человека, который с использованием сети Интернет похищал денежные средства, предназначенные для лечения тяжелобольного ребенка. Используя анкетные данные семьи из Калининграда, разместившей просьбу помочь их ребенку, он заменил реквизиты их электронного кошелька на свои. Таким образом он украл около 68 тысяч рублей.

Перед фактом

«Кудяплики» и «Вонялки»

2010 год в России выдался урожайным по количеству проведенных социальных акций и выпущенных роликов, призванных объяснить, что курить – нехорошо, пить – плохо, употреблять наркотики – ужасно.

На чувство патриотизма у курильщиков и алкоголиков был сделан упор в кампании «Не дай себя уничтожить». На финальной стадии к Андрю Кончаловскому, Алексею Чадову, Дмитрию Харатьяну, Елене Исинбаевой присоединились режиссер Федор Бондарчук и певица Юлия Савичева.

Весной этого года в рамках социального проекта «Все равно?!» на улицах столицы и других крупных городов России появились плакаты, изображающие младенца с затухающей сигаретой. Однако реклама была запрещена чиновниками за неэтичность и жестокое обращение с детьми.

Министерство здравоохранения в этом году коснулось культуры питания россиян. В августе министерство запустило кампанию «Здоровье – твоя забота», в рамках которой было создано два ролика, ориентированных отдельно на женщин и мужчин.

В ноябре в Интернете были выложены несколько роликов из новой антирабочей кампании, речь в которых шла о предметах, помогающих как курильщику бороться с вредной привычкой, так и некурящему чело-



● Ещё одна, последняя, затяжка...

веку – с другими курильщиками. В первом случае министерство рекомендует антинакотинные деревянные ложки, которыми нужно стучать по себе, чтобы отбить охоту курить. Во втором – некое «воняющее» изобретение для мести курильщикам, в третьем – «вонялку» для тех же целей, только уже массового поражения.

Ролик «Адская белочка» о зверушке, допавшей до белой горячки, был выложен в Интернете в конце ноября. Этот «креатив от

Минздрава, который устал предупреждать», стал самым мощным российским «вирусом» за прошедший год. Только за первые сутки его просмотрели более 30 тысяч человек. К 6 декабря количество просмотров превысило 1,6 миллиона.

Создатели явно не прогадали, выбрав главным героем мультипликационного зверя. Как известно, россияне питают некоторую слабость к мультипликационным зверькам. Видео получило смешным, поскольку авторы использовали целый арсенал комических приемов. Несчастная белочка говорит шепотом, кидается на стены, «собирает паучков», активно жестикулирует и даже придумывает неологизмы вроде «кудяпликов».

Тем не менее нашлись и те, кто выразил недоумение, почему Минздрав решил бороться с алкоголизмом не на телевидении. Так, по мнению некоторых пользователей, настоящие алкоголики сидят не в Сети. Очевидно, что только благодаря этой рекламе победить алкоголизм Минздраву вряд ли удастся. Ее эффективность как антиалкогольной социальной кампании не слишком высока. Однако если рассматривать «Адскую белочку» как имиджевый проект, то лучшей рекламой для Минздрава просто не найти. По крайней мере, теперь все знают, что с чувством юмора в министерстве все в порядке.

Ситуация

Не спешите – все успеем!

//Ольга ЮРЬЕВА

В офисе страховой компании «АльфаСтрахование» – настоящее столпотворение.

На прошлой неделе во всех СМИ, включая «Магнитогорский рабочий», прошла информация о том, что компания «АльфаСтрахование» выиграла тендер на страхование неработающих граждан.

детей, студентов, пенсионеров, домохозяйек (а это – большая часть населения города), подлежащих замене. Официально срок «старых» полисов истекает 31 декабря, но и после наступления нового года, вплоть до 1 июля ни одно медицинское учреждение не сможет вам отказать в помощи.

И тем не менее, несмотря на призывы не спешить и не создавать очереди, магнитогорцы приняли информацию как рукопописи, которые есть на руках у



● Желая обменять полис едва вмещает холл здания.

офисе компании на улице Грязнова, 33/1, мягко говоря, яблоку негде упасть.

– Мне часто приходится обращаться к врачам, – рассказывает пенсионерка Мария Сергеевна, – сердце шалит, давление скачет. Вот хочу к окулисту сходить – правый глаз плохо видеть стал... Я старейший человек, и если мне откажут без нового полиса в приеме, я сама ничего доказать не смогу – характер не тот, кричать, добиваться правды не буду. Лучше сейчас день потрачу, поспешу тут, зато в порядке документ будет.

– У меня двое маленьких ребятишек, – объясняет Евгения Морозкина. – Сами знаете, как с ними: один чихнул, второй тут же заболел следом. Малого надо

в ближайший месяц к ревматологу вести. Поэтому полис как медицинский паспорт нужен. Евгения, простояв еще недолго, развернулась и ушла. Похоже, одним днем тут не обойтись, а «пенсионеров не пересидишь».

Мы уже было подумали, что ситуация безвыходная, как подоспела помощь из области. В Магнитогорске открылось еще несколько дополнительных пунктов обмена полисов для неработающих граждан. Горожане же могут обратиться в любой из указанных, для жителей близлежащих районов есть свои адреса. Их достаточное количество, поэтому напряженность должна пойти на спад.

Происшествия

Огонь плясал от печки...

//Валентина СЕРДИТОВА

Ночь со вторника на среду стала последней в жизни четырех горожан.

Около половины первого на пульте дежурного пожарной охраны поступил сигнал о возгорании. Когда огнеборцы прибыли на место, пожара уже не было. Эпицентром бедствия стала одна из надворных построек в частном секторе. С начала осени хозяйки участка по доброте душевной стали пускать на ночлег в сарай давнего знакомого, жизнь

которого резко изменилась несколько лет назад, и он оказался выброшенным из собственной семьи. Но, как случается, очень скоро к нему присоединились такие же бедолаги, как и он сам, не имеющие ни кола ни двора, ни копейки за душой. В этот вечер под кровлей ветхого строения собралось сразу семь человек: четверо мужчин и три женщины. Разогрев самодельную печь, компания наскоро отужинала, а потом все улеглись спать. Вскопчили со своих нехитрых лежанок они уже за полночь: истошно кричала одна из товарок, которую лизали языки огня. В первые мгновения от страха мужчины выскочили на улицу, затем сообразили, что нужно прийти на помощь. Попытались развернуть уложенную на зиму систему полива водопровода, но в баке вода полностью замерзла. Пока вызвали пожарных, пригоршнями бросали снег в горящую пустоту.

– Пожарные быстро локализовали огонь, – рассказывает дознаватель Госпожнадзора Марина Панфилова, – после чего им открылась ужасная картина – в огне погибли сразу четыре человека:

три женщины в возрасте от 25 до 50 лет и один из мужчин. На данный момент о погибших известно только со слов уцелевших. Выясняются их личные данные. Вместе с тем мы обращаемся с просьбой к горожанам: если известны какие-то факты жизни сгоревших – фамилии, возможные адреса прошлого проживания – обратитесь к следствию.

Аналогичная трагедия произошла 5 декабря по улице Панькова. Мужчина сгорел заживо в собственной постели. Причиной стала непотушенная сигарета. Еще в двух случаях негативная привычка стала причиной порчи имущества. Как отмечают в Госпожнадзоре, во всех случаях неосторожного обращения с огнем во время курения катализатором несчастья стал алкоголь. Так, изрядно подвыпивший магнитогорец закусил с сигаретой в зубах. Проснулся от запаха дыма, сумел спастись, но вот любимого дивана он лишился, кроме того, претензии в судебном порядке ему, скорее всего, предъявят соседи. Их квартиры заволочило гарью. В еще одном эпизоде вновь фигурирует вода и табак. Выпавшую сигарету молодой человек не смог отыскать в груди вещей. Решив, что окурок потух самостоятельно, парень заснул молодецким сном, нарушил который все те же соседи, к которым стал проникать ядовитый угарный газ. Жильца спасли, у него ни единого ожога, а вот в квартирах по соседству придется делать дорогостоящий ремонт.



● Виновата в пожаре не сигарета, а людская халатность.

Новости

Задачи ставит Президент

Парламентарии планируют принять ряд новых законов и постановлений.

В Законодательном собрании Челябинской области разрабатываются мероприятия по реализации послания Президента РФ Дмитрия Медведева Федеральному собранию. В первую очередь мероприятия связаны с решением вопросов социальной направленности. А это обеспечение детей местами в детских дошкольных учреждениях, повышение качества оказываемых медицинских услуг, в том числе обеспечение доступности и качества медицинской и социальной помощи матерям и детям, реализации основных положений демографической политики, направленной на повышение рождаемости, решение ряда вопросов ЖКХ и вопросов в сфере экологии и природопользования.

Для привлечения инвесторов

В Челябинской области шесть муниципалитетов получили средства на развитие ЖКХ.

На Южном Урале в шести муниципальных образованиях совместно со специалистами Министерства регионального развития Российской Федерации ведется активная работа по разработке комплексных программ развития коммунальной инфраструктуры. В рамках таких программ муниципалитеты должны просчитать потенциал имеющихся тепловых, электрических, газовых сетей, очистных сооружений и мощностей котельных. Из областного бюджета выделяется 40 миллионов рублей на разработку программ по усовершенствованию коммунальной инфраструктуры. Это необходимо для дальнейшего развития территорий и привлечения инвесторов.

Без переходного периода

Южноуральских чиновников учат работе на электронных торгах.

В правительстве Челябинской области состоялось открытие областной конференции «Электронные аукционы: практика, проблемы, пути решения». Как сообщил начальник главного контрольного управления Челябинской области Антон Климов, с 1 января 2011 года государственные и муниципальные закупки обязаны проводить аукционы в электронной форме. «Закон не предусматривает никакого переходного периода, с 1 января заказчики должны регистрироваться на всероссийском сайте», – отметил он. Чиновник уверен, что переход на электронные торги избавит от коррупционной составляющей. «Для этого торги будут проходить на пяти установленных правительством России площадках, это сделано для того, чтобы ФАС могла контролировать все прошедшие торги», – сообщил Климов.

Южноуральский бренд

Наши мастера покажут свои работы на крупнейшей выставке народных промыслов.

В московском выставочном центре «Экспонцентр» пройдет специализированная выставка «Ладья-2010». Это единственная в России экспозиция, где широко представлены отечественные всемирно известные центры народных промыслов. В Москве южноуральские специалисты отправились как единая организация – «Гильдия мастеров-оружейников Златоуста». По инициативе губернатора Челябинской области Михаила Юревича в гильдию объединились 12 фирм. Специально был разработан отдельный товарный знак – это гарантия качества и визитная карточка для представления изделий на международном и российском уровне. Экспозиция южноуральских изделий разместится в 24-метровом павильоне. Посетители смогут увидеть украшенные сабли, клинки, кинжалы, ножи, а также картины-гравюры.

Неправильно «кукарекают»

Реклама челябинского предприятия запретила к показу антимонопольная служба.

Управление федеральной антимонопольной службы по Челябинской области запретило к показу рекламу одной из региональных птицефабрик. Ролик оскорбляет людей и вызывает панику, сообщили в пресс-службе областного УФАС. Он нарушает общепринятые нормы морали и нравственности, против компании будет возбуждено дело по факту нарушения рекламного законодательства. Напомним, это уже вторая реклама птицефабрики, запрещенная к трансляции по ТВ.

Психолог для мамы

Беременным женщинам помогут специалисты.

В больнице Карабаша при женской консультации начал работу медико-социальный кабинет. Специалисты объяснят будущим мамам, какие права и государственные гарантии они имеют. Психолог, специалист по семье и юрист будут вести прием беременных женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, а также всех женщин, которым необходима помощь или консультация специалистов.

Высокая оценка

«Челябинск неизвестный» отмечен московскими литературными экспертами.

Фонд имени Дмитрия Лихачева направил губернатору Челябинской области Михаилу Юревичу благодарственное письмо за профессиональный уровень подготовки южноуральскими краеведами сборника «Челябинск неизвестный». «Экспертным советом во главе с известным писателем Даниилом Граниным были рассмотрены 173 издания, 29 из которых были отмечены почетными дипломами. В их числе и сборник «Челябинск неизвестный». Жюри высоко оценило профессиональный уровень, его просветительское значение и роль в развитии культуры региона», – сообщает официальный сайт губернатора Челябинской области.

Новости

Горькая сладость

Общество защиты прав потребителей протестировало горький шоколад.

Оказалось, что доверять производителям можно лишь в трех случаях из десяти. Независимую экспертизу прошли десять плиток разных фирм. Результаты заставляют задуматься: настоящую плитку «черного золота» найти, как выяснилось, не так-то просто. Лишь три образца — «LINDT» (Франция), «MELANIE» (Белоруссия), «Золотая марка» (Россия) — соответствовали требованиям ГОСТа.

Против пробок

Дороги крупных городов ждут изменения.

На дорогах увеличат количество полос, снизят число перекрестков. Перечень мер для ликвидации пробок в мегаполисах опубликовал Минтранс. Среди них — введение ограничения или полного запрета движения автомобилей в часы пик и платы за проезд в различные районы города, ограничение проезда грузовиков. Кроме того, предложено разрешить машинам, в которых четыре и более пассажиров, ездить по выделенным полосам для общественного транспорта.

Шенген через биометрию

Шенгенскую визу через год можно будет получить только при наличии нового паспорта.

Еще в начале 2010 года было объявлено, что с марта в России будет обязательным новый вид заграничного паспорта. Теперь в каждый паспорт, выданный после 26 октября 2006 года, будет вклеен чип. Введение биометрических данных в чип паспорта продиктовано соображениями безопасности.

В числе сильнейших

Россиянка вошла в число претендентов на звание лучшей спортсменки года.

Легкоатлетка Лилия Шобухова вошла в число претендентов на звание лучшей спортсменки 2010 года по версии Академии спорта США. Шобухова специализируется в беге на длинные дистанции. В 2010 году она выиграла чикагский и лондонский марафоны.

Дошли до ручки

Уведомление о начале предпринимательской деятельности можно направить в электронном виде.

С 1 января 2011 года вступают в силу изменения в правила представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений. Электронный документ взамен рукописному должен быть заверен электронной цифровой подписью заявителя. В этом случае днем его подачи будет считаться день регистрации этого документа в системе электронного документооборота уполномоченного органа.

Уральские мастера

Красоту в музеях не упрячешь

//Элла ГОГЕЛИНИ

Образцы архитектурно-художественного литья Урала, возрожденные сегодня мастерами, предстали во всей своей красе в экспозиции, развернутой в Магнитогорской картинной галерее.

На протяжении XVIII — XIX веков художественное чугунное литье на Урале выпускалось на многих предприятиях — как на частных, так и на казенных: на Каменском, Кыштымском, Кушвинском, Верх-Исетском, Каслинском, Чермозовском, Нижнетагильском, Билимбаевском заводах. Например, в Каслях отливались и решетки, и садовая мебель, и каминные, и камерная скульптура. Они были различны по форме, поражая мастерством исполнения. Успеху каслинского литья во многом способствовало сотрудничество с талантливыми скульпторами П. Клодтом, М. Канаевым, Н. Бахом, а также создание отливок по моделям Е. Лансера, А. Обера, Н. Либериха.

И вот теперь многое из перечисленного выше можно увидеть в нашей картинной галерее: компания «Премьер» из Златоуста привезла к нам роскошное чугунное литье, предлагая не просто полюбоваться красотой, изяществом и легкостью металла, но и окупиться в историю,



• Кто скажет, что эта мебель - из чугуна?

поразмыслить над философией увиденного, отдать дань уважения сегодняшним умельцам. Как объяснял директор ООО «Премьер» Владимир Маслов, архитектурно-художественное литье Урала — это история мастеров, придававших металлу пластику, форму, образность.

Мы гуляем по залу, и нас окружают удивительные предметы: вот барельеф Никиты Демидова и скульптурный портрет Александра III, вот фрагменты садовой скамейки с изысканными ножками, а сколько всяких подсвечников и подсвечников, отлитых из чугуна, бронзы, обранных ураль-

ским камнем. Тут вам целый табун коней всех размеров и конфигураций, Царь-пушка в миниатюре, дитя, делающее первые шаги, есть даже большой мангал с фигурами животных по бокам. Это не считая сугубо обиходных вещей — уличные светильники разных размеров, ажурная этажерка, детали лестничных пролетов, литье узорчатые модули, набор каминных принадлежностей, решетка и дровница. Нашлось место и окамдам для икон.

Традиционно чугунное художественное литье — это чудесные решетки, обрамившие

черным кружевном знаменитые парки петербургских пригородов, создавшие красивые прозрачные ограды у спокойных и торжественных классических зданий. Самые различные виды такого литья — вазы, статуи, парковые скамейки, решетки и т.д. — были использованы и в архитектуре подмосковных усадеб. К счастью, многое из перечисленного возвращается в нашу жизнь.

Особо хочется остановиться на роскошном черном резном комплекте мебели: посередине зала стоит круглый стол, вокруг четыре стула — все решены в одном стиле, отлиты одним узором, и это очень красиво, тяжелый металл смотрится изящно, нарядно, даже изысканно. И наконец, на этой выставке можно познакомиться со знаменитыми скульптурами Клодта, Фальконе, Канаева, Либериха: мастера Златоуста создали маленькие шедевры — «Укротитель», «Унавший всадник», «Садящийся всадник», «Фортуна», «Венера с Амуром», которые многие видели только в репродукциях. На этой роскошной выставке представлены образцы чугунного литья из Златоуста, Каслей, Куся, и диву даешься таланту умельцев, сохранивших уважение к традициям многовековой давности, сумевших соединить преданья старины круглой с днем сегодняшним.

Хоккей

«Обидели» одноклубников

//Артур ИВАННИКОВ

В очередном матче чемпионата КХЛ, проходившем в Новокузнецке, магнитогорский «Металлург» выиграл со счетом 3:0, продлив победную серию до трех встреч.

Появление нового тренера вратарей Арри Хилле вместо Владимира Гудачека принесло магнитогорцам дивиденды. Например, за две последние игры Гелашвили пропустил всего три шайбы, а в Новокузнецке Проскураков вообще ни одной. Безусловно, сибиряки сейчас пережи-

вают не самые лучшие времена. Однако шутить с ними, тем более на их льду, не рекомендуется. Но уральский «Металлург» справился с задачей. Аалтонен в дебюте встречи открыл счет броском с неудобной руки в ближний угол — 1:0. Затем Магнитке удалось выстоять втроем в течение пятидесяти секунд. Пожалуй, это был ключевой эпизод для хозяев во всей встрече, после которого в начале второго периода в их ворота влетела вторая шайба. Ее автором стал Платонов, расстрелявший лежащего на льду Выхина. До середины третьего периода у хозяев оставались шан-

сы на благополучный исход, пока Чистов хлестким кистевым броском не снял все вопросы о победителе — 3:0. В оставшееся время наш вратарь пару раз ликвидировал опасные угрозы и заслуженно отыграл «на ноль».

«Я думаю, что сегодня была хорошая борьба, но мы были лучше», — сказал наставник магнитогорцев Хейкилля.

«Металлург», набрав 66 очков в 32 матчах, лидирует в Восточной конференции, опережая Уфу на шесть очков. Следующий матч наша команда проведет 9-го декабря в Новосибирске.

Здравствуйтесь!

Только без нервов!

Кишечник: правда и мифы.

Наш кишечник расщепляет белки, жиры и углеводы и как губка впитывает полезные вещества и витамины. Внутри кишечника живут бактерии, палочки и грибы в чудовищном количестве. И микрофлору в кишечнике человек создает сам. Чтобы размножились полезные бактерии, нужно есть зерновой хлеб, кисло-молочные продукты и фрукты. Если же налегать на жирную пищу, в организме расплодятся стафилококки, клепсидельи, дрожжеподобные грибы. Будь у нас возможность хотя бы на минутку заглянуть в свой кишечник, мы совершенно по-другому бы питались!

Когда «плохие» бактерии заполняют кишечник, начинается дисбактериоз. Спокойно жить с ним не получится. Если на временные неудобства вкрутить рукой, то дисбактериоз приведет к катастрофе. В кровь из кишечника начнут попадать токсины и аллергенные вещества, иммунная система перестанет работать. Поражительные цифры: по некоторым данным, 95 процентов недугов возникают из-за болезней кишечника!

Остерегайтесь новомодной дорогой процедуры — очистки кишечника, когда буквально вымывают микрофлору. Такие всевозможные промывания и клизмы могут убить человека. Еще один неприятный диагноз — синдром раздраженного кишечника. Удивительно, но чем крепче психика, тем лучше работает этот орган. Поверили? Ждите проблем с пищеварением. Самое главное, что сохранить здоровье достаточно просто: для этого нужно чаще мыть руки, есть грубую пищу, овощи с отрубями и пить много воды, которая «промывает» каждый погонный сантиметр вашего кишечника!

Совет дня. Разное

Чтобы избежать запотевания окон зимой, нужно стекло протереть тряпкой, смоченной раствором из 1 части очищенного глицерина и 20 частей обычного (можно денатурированного) спирта. Такой способ является одним из самых действенных. Примерно через каждые две недели стекла тщательно протирают сухой тряпкой и смазывают новой порцией глицерина.



Вопрос дня

Кушать подано!

Уважаемые знатоки! Мы задаем все один вопрос — вы отвечаете, но отвечаете на все вопросы, которые прозвучат в течение недели. Имя победителя будет названо в субботнем выпуске газеты. Тема этой недели — еда.



Итак, вопрос дня (№ 3): Из чего китайцы готовят блюдо, получившее название «хрустальное мясо»? Ответы принимаются сегодня и завтра по т.26-04-75 и по эл. почте - otvetsak@mgn.chel.su

Новое в системе КонсультантПлюс — для юриста

Путеводитель по договорной работе

содержит информацию, необходимую для составления договоров, — особенности условий для каждой стороны, оценку рисков; новый информационный банк размещен в разделе «Комментарии законодательства»

Вопросы-ответы для юриста

консультации по спорным и сложным вопросам в формате «вопрос-ответ»; размещены в информационном банке «Юридическая пресса» раздела «Комментарии законодательства»

Суды общей юрисдикции

новый информационный банк с решениями судов общей юрисдикции субъектов РФ, включая Москву и Санкт-Петербург; размещен в разделе «Судебная практика»

КонсультантПлюс надежная правовая поддержка



ЗАО «Фирма СофтИнКом»

телефоны: 29-49-15, 49-22-56

Извещение о внесении изменений в открытый аукцион

Решение от 07.12.2010 г. о внесении изменений в открытый аукцион «Охрана объектов, помешений, территории больницы (физическая охрана), в т.ч. обеспечение общественного порядка и охрана материальных ценностей на территории МУЗ «Городская больница № 1 им. Г.И. Дробышева» в 2011 году, согласно спецификации», назначенный на 13.12.2010 в 09:00 (дата и время начала рассмотрения заявок), заказчик МУЗ «Городская больница № 1 им. Г.И. Дробышева».

Внести следующие изменения:

1. В 9 документации об аукционе изложить в следующей редакции: «3.2. Источник финансирования: внебюджетные средства».
 2. П.3.2. проекта муниципального контракта (приложение № 4 документации об аукционе) изложить в следующей редакции: «3.2. Источник финансирования: внебюджетные средства».
- Дата и время начала рассмотрения заявок 27.12.2010 г. в 10:00 часов (время местное) по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.426.
- Место, дата и время проведения аукциона: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.№426, 15:00 часов (время местное) 30.12.2010 г.

Организатор аукциона: управление муниципального заказа Администрации г. Магнитогорск

ПРОТОКОЛ № 379А/10-р рассмотрения заявок на участие в аукционе: Создание двух новых ледовых городков в Ленинском районе в соответствии с дефектной ведомостью Заказчика

Заказчик — Муниципальное учреждение культуры «Магнитогорская городская филармония» г. Магнитогорск 09 декабря 2010 года. Аукционная комиссия От заказчика: Председатель комиссии, начальник управления культуры администрации города Логинов А. А. Глава администрации Ленинского района города Чуприн В. В. Директор МУК «Магнитогорская городская филармония» Березкин А. В. Главный специалист управления культуры администрации города Лав-

рентьева С. Н. От организатора: Начальник управления муниципального заказа администрации города Семенов В. Е. Заместитель начальника управления муниципального заказа администрации города Власов Н. В. Главный специалист отдела торгов и котировок управления муниципального заказа администрации города Сеимова С. А.

Представителем организатора аукциона разъяснены «членам аукционной комиссии их права и обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

1. О процедуре закупки Руководствуясь статьей 10 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», заказчиком определена процедура проведения торгов путем открытого аукциона.
2. Краткое описание выполняемых работ Создание двух новых ледовых городков в Ленинском районе в соответствии с дефектной ведомостью Заказчика.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 800 000,00 рублей (цена формируется с учетом расходов на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов и других обязательных платежей). Место выполнения работ: Челябинская область, г. Магнитогорск, сквер по проспекту Металлургов и площадь перед Дворцом культуры железнодорожников по ул. Панькова, 32. Требования к сроку и объему предоставления гарантий качества на выполненные работы на весь период функционирования двух новых ледовых городков с 25 декабря 2010 года по 1 февраля 2011 года. Срок выполнения работ: с момента заключения муниципального контракта по 25 декабря 2010 года. Форма оплаты работ: безналичный расчет. Срок оплаты работ: В течение 10 банковских дней после подписания Акта выполненных работ. Порядок оплаты работ: по факту вы-

полненных работ. 3. Наименование и адрес участников размещения заказа До окончания срока подачи заявок на участие в аукционе, указанного в извещении о проведении аукциона, 10 час. 00 мин. 07 декабря 2010 года была представлена 1 (одна) заявка на бумажном носителе: Наименование участника/почтовый адрес участника ООО «Строй Ресурс», 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Ангарская, 136-42

Согласно части 11 статьи 35 Федерального Закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», аукцион признается несостоявшимся.

4. Решение о допуске к участию в аукционе Участник размещения заказа ООО «Строй Ресурс» представил заявку в полном объеме, в соответствии с требованиями документации об аукционе, в установленные сроки. Председатель аукционной комиссии выносит об обсуждении и голосовании вопрос о допуске к участию в аукционе ООО «Строй Ресурс» и о признании участником аукциона.

Решили: Руководствуясь частью 3 статьи 36 Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», ООО «Строй Ресурс» допускается к участию в аукционе и признается участником аукциона. Проголосовали: «за» - единогласно На участие в аукционе подана только одна заявка, аукцион признается несостоявшимся в соответствии с частью 11 статьи 35 Федерального закона от 21.07.05 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Согласно части 6 статьи 36 Федерального Закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчик в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола обязан передать ООО «Строй Ресурс» проект муниципального контракта. Проголосовали: «за» - единогласно

Строительная организация приглашает к сотрудничеству горного инженера по специальности «Шахтное и подземное строительство», имеющего опыт работы и тотого применить его на деле. Заинтересованных ждем по адресу: tugyr@yandex.ru

ТРЕБУЕТСЯ стоматологическому центру «Дэнтс» медицинская сестра, оплата по договоренности. Т. 42-95-38.

Управление государственного автодорожного надзора по Челябинской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта проводит конкурс на включение гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Управления по ведущей группе должностей (главный государственный инспектор и старшей группы должностей (государственный инспектор, главный специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт) К претендентам предъявляются квалификационные требования: высшее профессиональное образование (автомобильный транспорт, юридическое); стаж работы: по ведущей группе: не менее двух лет стажа государственной гражданской службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности. Начало приема документов для участия в конкурсе в 10:00 «13» декабря 2010 г., окончание - в 16:00 «22» января 2011 г. Адрес места приема документов: 454080, г. Челябинск, ул. Энтузиастов, 15 д, каб. 605 тел. (8 351) 266-35-72, факс 266-64-31. По вопросам, связанным с условиями конкурса и перечнем документов, подаваемых претендентами, обращаться по телефону (8351) 266-35-72.

Руководство и личный состав магнитогорской милиции глубоко скорбят по поводу смерти ветеранов МВД
МОЛЧАНОВА Владимира Яковлевича, ГОРДИЕНКО Владимира Ивановича и выражают искренние соболезнования родным и близким покойных.

Коллектив МУП «Проектно-производственное архитектурно-планировочное бюро» г. Магнитогорска выражает глубокое и искреннее соболезнование директору Соколинскому Л.Ю. в связи с кончиной сестры ИЮВКИ Лилии Дмитриевны.